

待售二手车就这么停在人行道上

荣安和院居民有意见,城管交警都说不好管

□记者 边城雨 文/摄

“我们小区周边有好多家二手车中介,他们把车子停到人行道上,影响了行人通行。有时候买家试车开出倒进,还存在安全隐患。”家住荣安和院的市民王先生日前拨打本报新闻热线87777777报料说,“居民在人行道上停车要被贴条,凭什么他们停就没人管呢?”

▶没有牌照的汽车停在人行道上,顶上放着写有中介联系方式的牌子。



中介公司把人行道当成了展示厅

上周末下午,记者来到了位于鄞州区嵩江东路荣安和院南门,发现大门两侧果然停了不少写着转让字样的二手车,都没有牌照。一家门前停了5辆待售车的中介公司,工作人员看到记者拍照出来询问有什么事。当问他为什么把车停在人行道上时,他反问:“不停在人行道上你让停在哪儿?”

记者数了数,荣安和院南门周边一共有6家二手车中介公司,停了十多辆待售车在人行道上。一

名中介公司工作人员对记者说,这些车是他们从外面收购来的,停在马路边就是为了销售,“门前的人行道挺宽的,我们会尽量把车停得好一些,以免给过路居民造成影响。”

向本报报料的王先生说,最近这半年来,二手车中介不知为什么到他们小区周边扎堆营业,现在感觉都快变成二手车市场了。“人行道确实挺宽,不少人也在这里乱停车。但我们停有可能被贴条,他们停却一直没人管。”王先生说。

无牌车城管想贴条都不知开给谁

记者随后将此事通报给了中河城管中队。该中队一名负责人告诉记者,对于二手车占道经营的行为他们也感到无奈。“很多二手车中介为了躲避处罚,就把车子的牌照给卸掉了,使我们无法对其按乱停乱放进行处罚,只能进行劝离,但是效果不佳。有时候车主根本不愿意露面,我们又不能对机动车进行暂扣或者拖离,你说该怎么办呢?”他

说。记者又联系上了鄞州交警大队,一名工作人员了解完情况后,表明此事不归交警部门管,“这些车子停在人行道上,这个区域的乱停车问题归城管部门处罚管理,我们再去执法没有依据。”对于车子没有牌照的问题,他认为只要没有上路行驶,就谈不上违法,他们也没法管。

环卫工人拾金不昧还钱包

这样的事情今年已经发生了600多起

本报讯(记者 边城雨 通讯员 范奕齐 叶屹) 上周五,宁波市城管局收到了市民姜燕的来信,表扬环卫工人拾金不昧,并说这件事改变了她对城管的看法。

昨天下午,姜女士向记者介绍了事情经过:12月16日上午,她父亲到江东儿童公园附近办事,回来后却发现钱包丢了。“钱包里的钱不多,但我父亲的身份证和医保卡等重要物品。当父亲发现钱包丢失后,心情十分沮丧,下午他还要去医院看病呢。”姜燕说。

没想到两个小时,姜燕的父亲接到一个电话,问他是不是丢了钱包。对方告诉他,他们是江东城管局环卫服务中心的,请他前来领取钱包。

原来,当天上午江东区环卫中心汽车队职工马步权在儿童公园进行保洁作业时,捡到了一个黑色的钱包,钱包内有身份证、银行卡、购物卡和

现金等各类物品。马步权随即将钱包上交给了汽车队队长叶队长,叶队长通过钱包内的线索第一时间联系上了姜父,并将钱包归还。

为了表示感谢,姜女士当场拿出一百元作酬金。马步权婉拒了,“别人的东西我不能拿。”他说。

姜女士说,以前她和家人都觉得城管就是管小商小贩,经过这件事才知道环卫工人也是城管的一部分,“之前我们对城管的认知太片面了。我给城管局领导写了一封信,向好心的环卫工人表示深深谢意。”

在我市,环卫工人在绿化带、公交站台、人行道等地方捡到失物归还的事情今年已经发生了600多起。除了少部分是小偷盗窃后将没有价值的物品丢弃外,大部分都是市民不小心丢失的,城管局已经建立了一整套捡到物品上交并寻找失主的制度。

一网抓了124名嫌疑人

警方打掉一个特大盗窃团伙

□记者 戴伟龙 通讯员 孙波 俞敏

据市公安局刑侦支队昨天通报,市公安局近日调集海曙、江东、江北、镇海和北仑等5区警方和市公安局相关警种上千警力集中行动,成功打掉了一个盘踞在我市城区的特大系列性扒窃、入户盗窃犯罪团伙,一举抓获违法犯罪嫌疑人124人,破获案件193起,缴获总价值上百万元的赃物、赃款和大批作案工具。

扒窃团伙自以为风头已过

今年3月,我市警方经过缜密侦查,打掉了一个集盗窃、收赃、运赃、销赃于一体的犯罪团伙。以本地籍犯罪前科人员余某为首的扒窃犯罪团伙受到震慑,暂时收手。但下半年以来,余某及其手下认为风头已过,在城区人员密集的医院、餐饮店、商业场所等地重新开始实施扒窃等犯罪活动。

市公安局通过视频监控分析、便衣民警跟踪等方式,开展全面细致的外围侦查,初步查明了该团伙的作案规律。但是具体案情、作案人员、赃物去向均不清楚,侦查工作一时陷入僵局。

10月28日,市公安局合成作战室正式建成启用,基于此案件的特殊性,市公安局决定将此案作为合成作战室启用后的首个案件。

警方一方面围绕余某的上家和下家分别进行纵向、横向扩线侦查,另一方面追查其它犯罪嫌疑人,摸清整个犯罪网络。经过1个多月紧张工作和多次叠加扩线,专案组最终发现并确定了117名盗窃、收赃、销赃犯罪分子。

首要分子和骨干全部落网

经查,这个犯罪团伙由9个松散型的小团伙组成,其中盗窃犯罪嫌疑人95人,收销赃犯罪嫌疑人22人,涉及海曙、江东、江北、镇海、北仑等5个区。这伙犯罪分子作案频繁,作案方式多变,每天早上8点左右在居住区域附近菜场扒窃,然后乘公交车到天一广场和市区大型商场、超市扒窃,在公交车和车站顺路扒窃群众钱包及手机,天黑后部分犯罪分子还参与入户盗窃。

这伙犯罪分子反侦察能力较强,在一个地方停留时间不长,不少为跨区域作案、跨区域销赃。

抓捕条件已经成熟,12月18日晚,市公安局调集警力,开展集中收网行动。

江东警方当晚调集了200多警力,对犯罪嫌疑人实施收网。至第二天凌晨4时,共抓获29名嫌疑人,当场缴获赃款30余万元、涉案手机50余部,并起获了一批手表、金银饰品以及各类贵重物品,价值达100余万元,串并破获各类侵财案件一百余起。在海曙、江北、镇海和北仑,缉捕组也悉数完成缉捕任务,该团伙首要分子和骨干成员全部落网。

高度近视手术“沪甬知名专家会诊”活动

开始预约报名

高度近视是一种常见病。医学上将近视度数大于600度,并伴有眼轴延长、眼底退行性病变的屈光不正称为高度近视。高度近视患者长期佩戴厚重的眼镜,给工作和生活带来很多不便,还容易引起眼睛变形、眼球突出等情况,患者的身心承受极大负担。

每年寒假都是近视手术的高峰期。无论是学生还是白领,都希望摘掉眼镜,以崭新的形象迎接新生活。为此,“高度近视手术沪甬知名专家会诊活动”将于1月3日下午1:00在宁波爱尔光明眼科医院举行。届时,上海第一人民医院蒋炎云教授、宁波爱尔光明眼科医院李小萍等沪甬知名专家,将共同为大家讲解高度近视手术,并为有手术意向的朋友进行检查和会诊。

据悉,预约报名参加会诊活动者,都将有机会获赠一副偏光镜;有意向手术者,近视激光手术的术前检查费全免,ICL手术的术前检查费免100元;适合手术者,有机会获得最高5500元的手术费减免。咨询电话:0574-27617777;活动地点:环城北路西段8号。

宁波爱尔光明眼科医院,前身为创建于1952年的宁波光明眼病医院。2013年7月,医院重组加入中国爱尔眼科医院集团。现是浙江省规模较大、医疗技术水平较高的专业眼科医院之一。爱尔眼科是中国眼科医疗的领先者,在全国建有70多家连锁眼科医院,并与中南大学联合成立眼科研究生学院——中南大学爱尔眼科学院。

2015迎新春百姓购物节
暨品牌服装土特产品展销会
1日在港隆广场隆重开幕

●凭此广告**1月5日**前到现场免费领取**纪念品一份**(每日10:00-15:00领取)
●1月1、2、3日每日前**300名**顾客可**免费领取10元代金券一张**,当日使用有效(每日8:55前排队领券额满为止)

时间:1月1日-12日 地点:江南路港隆广场(红星美凯龙)